EAAHNIKH AHMOKPATIA

ANABAGMIZH AGAHTIKON
Ty EPTO: ETKATAZTATEON A.AK.
TEXNIKH YIIHPEZIA XPYZOYIIOAHZ

AP. MEAETHX: 5022 /2023
ITPOYTIOA.: 600.000,00 € (counepih. .ILA.)

INPOMETPHXZH

OMAAA A: XOMATOYPIIKA-KAGAIPEZEIZ

A.T. 1.1 Tevikég ekoka@ic oc £00Qn Ppoaydon, ektéS amd YPUVITIKA-KPOKULOTTAY] ME

duvatéTnTa YP1oNS EKPNKTIKAOV VADV

Exoxaon ywa tv Bgpelioon tov Xteydotpov
Eupadév Baong 90,08*3,00=270,24p>

Eupadoév emoaveiog 93,08%4,50=418,86>
(270,24+418,86)/2*%1,50=516,83 p3
A@arpotvton o kuPikd mov vadpyovy oto A.T 1.2 : 256,903
262,93 1’ otpoyyviomoinon 263,00 p?

A.T. 1.2 Exoka@1 Osperiov kv Ta@Qpov yopis TN Ap1o1] UNYOVIKOV PEGOV 68 £daQN
Bpaydon, ektég amd ypaviTika-Kpokaiomayn

Exoxaon yw tnv Bepelioon tov Xteydotpov dimha OTIG VOICTAUEVES KEPKIOEG e TPOGOYN Kol
TPOG TVYMV amokaAvyn Bepeimv

93,08*1,50%1,80=256,90u> otpoyyviomoinon 257,00 p3

A.T. 1.3 E&uyuavtikég 6Tpidoelg pe 0pavoto viké Latopciov
Eniyoon eperioong 516,83 -290,00-39,23= 187,60 p? otpoyyviomoinon 188,00 p?

A.T. 1.4 IIp660etn amolnpinen Ahayi®v PETAPOPOV VMKOV ETiYOO6NG
188,00%4,3=808,40 u> otpoyyvlonoinon 810,00 p?

A.T. 1.5 ExOapvoon eda@ovg pe 0evopoita mepipéTpov koppov péypt 0,25 m

[Ticw and ydpo kepkidwv modoceaipov 2. wAdTog emi 75u. uRkog 150T. .

AT. 1.6 KaOupt&uég 0)ETAV avoiypatog péypr ko 3,0 m

KoaBapiopdg meprpetpikod topeviaviaiov prkovg 100u. otnv Bopeiodvtiki mievpd avdpeca omd
T0606PAPIKO YNTESO Kot KOLAOVAP GTifov.



A.T. 1.7 KaBaipeon oToyeiov KatacKkev®v oné Gomho ckvpoédepa, pe ypion ocvovij@ovg

KpoveTIKoV eEomMopov

Kpdonedo sootepiknig mepippaéng: 300u. pAxovg X 0,25u. mhatog X 0,30p. vyog = 22,50k .

A.T. 1.8 KaOaipson otoyciov katackev®dv oand omlopive okvpodepa, pe spappoyn

ouvifov pedddwv kabaipeong

Eppadov emopdveiog amoénhmon mhdkag eni eddpovg 93,08%4,50%0,15=56,83u° otpoyyvromoinon
57,00 p?

A.T. 1.9 Aroéfjhooen Tthakostpdoe®v nelodpopiomv.
Eppadov embvelng Osperinong 93,08*4,50*0,15=418,86> otpoyyvlonoinon 420,00 p?

OMAAA B: ZKYPOAEMATA

A.T. 2.1 IIpopn0cio, peta@opd emi T6TOV, H1AGTPMGT KUL CUUTVKVOGT GKVPOIENATOS pe

yxpNon avrriog 1| wupyoyepavod katnyopiag C25/30

[Té€d1ho Beperinong Xteydotpov
89,08+*2,50%1,30=289,51 p? otpoyyvromoinon 290,00 u3

A.T. 2.2 IIpopn0cia, peta@opd emi T6TOV, H1AGTPOOY] KUL CUUTVUKVOGT] GCKUPOSEPATOG pe
xpNon avrriog 1 mupyoyepaved katnyopiag C12/15

Yrvpddepa kaboprdtnrog

93,00%2,70%0,10=25,11p3

A.T. 2.3 IIpopfi0so, petagopd exi 1670V, SIAGTPOOT KUl CURTOKVOGH CKVPOSERATOG NE
xpfon avriiag 1 mopyoyepaved karnyopiag C16/20

YnoBaon mhakdotpoong TEpa amd To TESIAO

(93,08+2%2,50)*2,00%0,20=39,23 >

A.T. 2.4 EviéTomol 6uviif@V UTAOV KATACKEVAV
EvAdtumog medilov X1eydoTpov
(89,08+2*2,50)*1,30=122,30p? otpoyyvronoinon 122,00 p?

A.T. 2.5 Xaropdwvor onhspoi kartnyopiog BSO0C (SS500s)

And mpopétpnon mpoypdupatog 21.181Kg *1,10 yu emxoldvyelg omhocpov 23.299,10 Kg
otpoyyvhomoinon 23.300,00 Kg



A.T. 2.6 AmootaTiipeg 6101POTAMGHOD CKVPOSERITOV

(89,08+2*2,50)*1,30=122,30u? otpoyyvromoinon 122,00 p?

OMAAA I': KATAZKEYEZ ZYAINEZ 'H METAAAIKEZ
A.T. 3.1 ®épovra otorygia 0mé 6101P0d0KOVG 1] KO1LOI0KOVS VYoug 1] whevpdc £wg 160 mm

Amo6 mpopétpnon petaAlicov oteydotpov 42.067Kg *1,10 yua tovg koyhieg 46.273,70 Kg
otpoyyviomoinon 46.275,00 Kg

A.T. 3.2 Emetéyacn pe netaopata Tomov sandwich ané yohPaviepsivn hapapiva pe akipoon

molvovpedavng

6,50%80,00= 520,00 p?

OMAAA A: EMNENAYZEIZ - ENIZTPOQZEIE

A.T. 4.1 Enictpoon em@aveidv 6tifov pe cuvleTiko taanrte shayietov wayovg 13-15 yii.

400p. pnrovg X 2u mhdtog = 800u2

A.T. 4.2 Emoetpacseig pe mhakes Topévrov wisvpdg 21 - 30 cm

Amokatdotacn TAAKOGTPOONS

Eppadov emeaveiag 93,08*4,50=418,86u> otpoyyvromoinon 420,00 p?

A.T. 4.3 E@appoyn avriockoplokeyd vTo6TpARATOS 000 1) TPLOV GVOTAUTIKAOV dtaldTov, pe

Baon emo&e1dikd, wolvovpedaviKs 1} avopyavo TVPLTIKG YEVLIGPYVPO

Amb Tpopétpnon petailikod oteydotpov 916,75u2 otpoyyviomoinon 920,00 p

A.T. 4.4 Appofoir} 610NPOV KATACKEVOV
Qc A.T. 4.1: 46.275,00 Kg

A.T. 4.5 EAaroypopaticpoi Kowvoi 610np@v EXLYAVEIDV PE YPORATO AAKVIIKOV 1] GKPOAKOV

pPNTIVOV, Bacemg vepov 1 S1aAVTOV

Q¢ A.T. 5.3: 920,00 u?



KATHIOPIA B: OAOMOIIA

OMAAA A: OAQOZTPQIIA

A.T. 5.1 Yr6paon odootpmaiog petafintod ndyovg

Méaoog 6pog eniywong 21ek. oe empavewn 800t.u. = 0,21X800 = 168«.p.
Xtpoyyvioroinon: 170k.p.

A.T. 5.2 Baon néyovg 0,10 m (IL.T.II. 0-155)

400p. pArovg X 2p mhdrog = 800u2

OMAAA A: AZOAATIKA

A.T. 6.1 Ac@uitikéc 6VVIETIKEG (160TEOMTIKES) GTPDGELS CUPTVKVOUEVOL TTayovg 0,05 m
400u. pAxovg X 2pu mAdtog = 800pu2

A.T. 6.2 Acpaltiky] 6TPp®OG6N KUKAOQOPiaS cVPTVKVOREVOD TTayxovg 0,05 m pe ypion Kowvig

acPaiTov

400p. prixovg X 2p mAdtog = 800u2

A.T. 6.3 Ac@ultiKi] 6VYKOAMTIKY EXTGAEWYN

400p. pArxovg X 2p mAdtog = 800u2
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